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Sajtóanyag 

2026. június 2.  

Arany minősítést kapott az új bécsi Sport Arena 

Wien 

A bécsi Leopoldstadtban, a város 2. kerületében található Sport Arena Wien elnyerte a 

szövetségi kormány által odaítélt klimaaktiv Gold minősítést. Az elismerést a 

multifunkcionális sportközpont innovatív és fenntartható energiakoncepciójáért kapta. 

A sportkomplexum energiaellátása teljes egészében megújuló energiaforrásokra épül. A 

rendszer geotermikus energiát és korszerű fotovoltaikus technológiát ötvöz, így az aréna éves 

szinten több energiát termel, mint amennyire az épület műszaki üzemeltetéséhez szükség 

van. A fenntartható működés egyik kulcseleme a hetven geotermikus mélyszondából álló 

rendszer, amelynek együttes hossza meghaladja a tíz kilométert. Ezek biztosítják az épület 

környezetbarát fűtését és hűtését. 

Az energiakoncepció része Európa jelenleg legnagyobb, hőenergia-termelésre is alkalmas 

fotovoltaikus–termikus rendszere. A tetőn elhelyezett 1134 darab panel évente mintegy 500 

ezer kilowattóra energiát termel, ami körülbelül 150 családi ház éves energiaigényének felel 

meg. A közel 33 tonnás berendezés tömege egy kifejlett púpos bálna súlyával vetekszik.  

Az energiahatékonyságot intelligens szellőző- és hűtőrendszerek, valamint az épületelem-

aktiválás technológiája is támogatja, amely hozzájárul az épület energiafelhasználásának 

optimalizálásahoz. Ezeknek a megoldásoknak köszönhetően nyerte el a Sport Arena Wien a 

legmagasabb szintű klimaaktiv minősítést. 

A díj különösen jókor érkezett a létesítmény számára, hiszen június 3. és 7. között itt 

rendezik meg a Sport Austria Finals versenysorozatot. Az eseményen több mint 7000 sportoló 

méri össze tudását 46 sportágban. A versenyeket az osztrák közszolgálati műsorszolgáltató, 

az ORF széles körű tudósításai, valamint digitális élő közvetítések kísérik, így a rendezvény 

országos szinten is jelentős figyelmet kap majd.  
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